


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Powell, merkez bankasına ABD Adalet Bakanlığı’ndan cezai kovuşturma tehdidi içeren celp kağıdı 

gönderildiğini ve bunun gerçek sebebinin uygulanan para politikası olduğunu söyledi

➢ Trump, Fed üzerindeki soruşturmaya dair hiçbir ilgili olmadığını belirterek, yorum yapmaktan kaçındı

➢ Altın, Fed’e yönelik cezai soruşturma tehdidi ve İran’da şiddetlenen protestoların etkisiyle rekor kırdı

➢ Goldman Sachs, FED için faiz indirim tahminini revize etti, faiz indirim beklentilerini Mart-Haziran ayından, 

Haziran-Eylül aylarına kaydırdı

➢ Trump, İran’da üçüncü haftasına giren protestoları yakından takip ettiklerini belirterek, Washington’ın olası 

güçlü seçenekleri değerlendirdiğini söyledi

➢ Trump, Venezuela’da Küba’ya ‘’petrol ya da para gitmeyeceğini’’ belirterek, Havana yönetimine ‘’geç 

olmadan anlaşma yapmaları’’ çağrısında bulundu

➢ Bakır, tedarik endişeleri, zayıf dolar ve metallerin haftaya yükselişle başlamasının desteğiyle rekorda



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.16817 – 1.16956 – 1.17086

1.16481 – 1.16335 – 1.16175

EUR/USD paritesi pazartesi günü erken Avrupa işlemlerinde 
1,1655 seviyesine doğru sınırlı yükseliş gösteriyor. ABD Doları, 
ABD Merkez Bankası’nın (Fed) bağımsızlığına ilişkin yenilenen 
endişeler nedeniyle Euro karşısında zayıflıyor. Piyasalar salı 
günü açıklanacak ABD Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) verisini 
bekliyor.
Fed Başkanı Jerome Powell, geçen haziran ayında Senato’da 
yaptığı ve yaklaşık 2,5 milyar dolarlık yenileme maliyetinden 
bahsettiği ifadesiyle bağlantılı olarak ABD Adalet Bakanlığı’nın 
kendisini cezai suçlamalarla tehdit ettiğini açıkladı. Powell bu 
adımı emsalsiz olarak nitelendirirken, merkez bankasının 
bağımsızlığına doğrudan bir meydan okuma olduğunu söyledi. 
Bu gelişme dolar üzerinde baskı yaratırken, kısa vadede majör 
pariteye destek sağlıyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.34525 – 1.34854 – 1.35148

1.34118 – 1.33922 – 1.33828

GBP/USD paritesi pazartesi günü erken Avrupa saatlerinde 
1,3430 seviyeleri civarında alıcı buluyor. Fed Başkanı Jerome 
Powell’ın, ABD Başkanı Donald Trump’ın kendisini cezai 
iddianame ile tehdit ettiğini söylemesi ve bunun merkez 
bankasının bağımsızlığına dair endişeleri artırması sonrası 
dolar, İngiliz Sterlini karşısında zayıflıyor.
ABD Adalet Bakanlığı, Fed binalarındaki yenilemelere ilişkin 
olarak Powell’ın Senato komitesine verdiği ifade nedeniyle 
kuruma tebligat gönderdi ve cezai iddianame tehdidinde 
bulundu. Powell, soruşturmayı “emsalsiz” olarak tanımlarken, 
faiz indirimine gitmeyi reddetmesi nedeniyle Trump’ın tepkisini 
çekmesinin ardından bu sürecin başlatıldığına inandığını ifade 
etti.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

158.496 – 158.843 – 159.236

157.645 – 157.287 – 156.933

Japon Yeni, genel olarak zayıflayan ABD Doları karşısında gün içi 
yükselişin ardından yeniden satış baskısıyla karşılaşıyor ve 
pazartesi günü erken saatlerde görülen bir yıllık dip seviyeye 
yakın işlem görerek Avrupa seansına giriyor. Japonya ile Çin 
arasındaki gerilimin derinleştiği bir ortamda, Japonya 
Başbakanı Sanae Takaichi’nin erken genel seçim kararı 
alabileceğine yönelik haberler, Japonya Merkez Bankası’nın bir 
sonraki faiz artırımının zamanlamasına ilişkin belirsizlikle 
birlikte yeni üzerinde baskı yaratıyor.
Bununla birlikte, jeopolitik tansiyonun daha da artabileceğine 
yönelik endişeler güvenli liman özelliği nedeniyle yeni kısmen 
destekliyor. ABD Doları ise Fed’in bağımsızlığına dair kaygılar 
nedeniyle cuma günü gördüğü 5 Aralık’tan bu yana en yüksek 
seviyelerden geri çekiliyor.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4599 – 4617 - 4630

4537 – 4495 - 4454

Altın (XAU/USD) pazartesi günü Asya seansında üçüncü gün üst 
üste yükselerek, son altı günde beşinci pozitif kapanışını 
gerçekleştirdi ve 4.600 dolar civarında yeni bir rekor seviyeye 
ulaştı. ABD’nin Venezuela’ya müdahalesi, ABD Başkanı Donald 
Trump’ın İran’daki huzursuzluklara karşı askeri müdahale 
tehdidi, Rusya-Ukrayna savaşı, Çin-Japonya gerilimi ve Beyaz 
Saray’ın Grönland’ı satın alma konusundaki ısrarı yatırımcıların 
risk iştahını baskılıyor. Bu ortamda güvenli liman talebi 
artarken, altına yönelim güçleniyor.
Öte yandan, Fed’in bağımsızlığına ilişkin endişeler ABD Doları’nı 
cuma günü gördüğü zirve seviyelerden uzaklaştırarak getirisi 
olmayan altın için ilave bir destek unsuru oluşturuyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

59.81 – 60.47 – 60.96

58.43 – 57.72 – 56.98

Batı Teksas tipi ham petrol (WTI) fiyatı pazartesi günü Asya 
saatlerinde üçüncü gün üst üste yükselişini sürdürerek varil 
başına 59,10 dolar civarında işlem görüyor. İran’da artan 
protestolar nedeniyle arz risklerinin büyümesi petrol fiyatlarını 
yukarı çekiyor. Günlük yaklaşık 2 milyon varil ihracat yapan ve 
OPEC’in dördüncü en büyük üreticisi olan İran’da yaşanacak 
olası bir tırmanma, küresel arz açısından önemli bir tehdit 
olarak görülüyor.
Üçüncü haftasına giren protestolarda yüzlerce kişinin hayatını 
kaybettiği bildirilirken, yetkililer daha sert önlemler alınacağı 
sinyalini veriyor. ABD Başkanı Donald Trump, Tahran yönetimini 
protestoculara karşı güç kullanmaması konusunda uyardı ve 
baskının artması halinde olası adımlara işaret etti. İranlı 
yetkililer ise ABD ya da İsrail’in herhangi bir müdahalesine karşı 
uyarılarda bulundu.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3.386 – 3.479 – 3.583

3.212 – 3.105 – 3.000

ABD’de sıcak hava tahminlerinin etkisiyle doğal gaz vadeli 
işlemleri geçen hafta sert şekilde gerileyerek en yakın vadeli 
kontratta 2,5 ayın en düşük seviyesine indi. Daha ılıman hava 
koşulları ısınma talebini azaltacağı ve depolama seviyelerinin 
yeniden yükselmesine olanak tanıyacağı için bu gelişme fiyatlar 
açısından olumsuz karşılandı. Geçen hafta şubat vadeli doğal 
gaz kontratı 3,169 dolardan kapanarak 0,449 dolar ya da yüzde 
12,41 düşüş kaydetti. Satış baskısı haftanın başında, fiyatların 
önceki ana dip seviye olan 3,467 doların altına sarkmasıyla 
başladı. Cuma günü ise düşüş ivme kazanarak 3,252 dolar 
seviyesindeki çok aylık dip noktasının altına indi. Haftanın 
sonundaki zayıflığın ana tetikleyicisi, NatGasWeather 
tarafından yayımlanan ve 9–15 Ocak döneminde ABD’nin 
büyük bölümünde havaların ısınacağını, 16–23 Ocak 
döneminde ise sıcaklıkların ülke genelinde daha da artacağını 
öngören rapor oldu.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25280 – 25374 - 25455

25141 – 25040 - 24942

Avrupa hisselerinin yeni işlem haftasına İran’daki jeopolitik 
gelişmeler ve Fed Başkanı Jerome Powell üzerindeki yenilenen 
baskıların etkisiyle negatif başlaması bekleniyor. IG verilerine 
göre İngiltere FTSE endeksinin yüzde 0,13, Almanya DAX 
endeksinin yüzde 0,13 düşüşle açılması, Fransa CAC 40 
endeksinin yatay seyretmesi ve İtalya FTSE MIB endeksinin 
yüzde 0,26 gerilemesi öngörülüyor.
Piyasalar bu hafta İran’daki gelişmeleri yakından izleyecek. 
Ülkede geniş çaplı protestoların İranlı yetkililer tarafından sert 
şekilde bastırılması dikkat çekerken, ABD Başkanı Donald 
Trump’ın İran’a karşı harekete geçme seçeneklerini 
değerlendirdiği, pazar günü yayımlanan çok sayıda haberde yer 
aldı. ABD’li yetkililere dayandırılan MS Now ve diğer medya 
kuruluşlarına göre Trump’a, olası askeri saldırılardan askeri 
seçenek içermeyen adımlara kadar uzanan planlar sunuldu. 

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25616 – 25708 - 25801

25468 – 25389 - 25250

ABD hisse senedi vadeli işlemleri pazar gecesi düşüş gösterdi. 
Wall Street, Trump yönetiminin Fed Başkanı Jerome Powell 
hakkında cezai soruşturma başlatmasına tepki verdi. 
Yatırımcılar, Fed Başkanı Powell’ın ABD Adalet Bakanlığı’nın 
Merkez Bankası’na tebligat gönderdiğini açıklamasının ardından 
tedirgin oldu.
Powell, alışılmadık bir video açıklamasında, “ABD Adalet 
Bakanlığı, geçen haziran ayında Senato Bankacılık Komitesi 
önünde verdiğim ifadeyle bağlantılı olarak büyük jüri celpleri 
göndererek cezai iddianame tehdidinde bulundu” dedi. Powell, 
bu adımın, başkanın tercihlerini değil kamu yararını gözeten 
faiz politikaları belirlenmesine yönelik doğrudan bir saldırı 
olduğunu savundu.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

92590 – 93525 - 94312

91091 – 90251 - 89412

Opsiyon piyasasındaki pozisyonlanma, özellikle 100.000 
dolarlık alım opsiyonlarına olan ilginin, piyasa katılımcılarının 
bu ay daha yukarı yönlü bir fiyat patikasına oynadığını 
gösteriyor. Ancak grafiklerdeki görünüm bu beklentilerin 
doğrulanması açısından belirleyici olacak. 94.000–95.000 dolar 
bölgesinin net şekilde geri kazanılması ve haftalık kapanışın 50 
günlük hareketli ortalamanın üzerinde gerçekleşmesi, çoğu 
yatırımcının yükseliş teyidi olarak kabul edeceği teknik sinyal 
olarak görülüyor. Buna karşılık, artan hacimle 88.000 doların 
altına bir kırılma, yükseliş senaryosunu geçersiz kılabilir ve bazı 
modellere göre 75.000–80.000 dolar bandına doğru yeni bir 
düşüş alanı açabilir.
Özetle, ETF girişleri ve kurumsal yatırım payına ilişkin hikâyeler 
Bitcoin için yükseliş senaryolarını destekleyen olumlu unsurlar 
olarak öne çıkıyor.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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